

 CZECH HANDBALL FEDERATION		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH							<i>(4 znaky, např. A007)</i> číslo utkání:				
rozhodčí uveďte ve tvaru Příjmení J.		vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu .xls posílá e-mailem rozhodčím a dále na: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz					soutěž	EXTRALIGA		A031			
							kategorie	MUŽI					
rozhodčí A		Točík		rozhodčí B		Zych		delegát		Dolejš Ivan			
datum a čas	7.10.2014 18:00	místo	Plzeň			Výsledek		7m Σ/g	N	2 min	přímé D	tresty ABCD	DK STK
domácí	Talent M.A.T. Plzeň					celk.	1.p.	2.p.					
hosté	HC Zlín					20	8	12	4/4	2	4	-	-
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ													
Obtížnost utkání	lehké		normální		X		obtížné		velmi obtížné				
Vliv rozhodčích na utkání	negativní (zhoršení problémů)			žádné ovlivnění			X		pozitivní (zmírnění problémů)			59,0	
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1 = zoufalý, 5 = vynikající)</i>					X		poznámky delegáta						
KRITÉRIA		1 --	2 -	3 ∅	4 +	5 ++	Pozitivní komentáře: povinně uveďte min. 3 body						
Výhody					X		1) 7 m hody byly posuzovány velmi dobře a byly nařízeny ve vhodných herních situacích. 2) Velmi dobře byl posuzován vstup do brankoviště, po kterém nebylo uznáno několik branek. 3) Dodržování vzdálenosti a rozehrání ze správného místa bylo dodržováno a hráči zcela akceptováno. 4) Registruji výrazné zlepšení v pohybu a signalizaci u rozhodčího Ludka Točíka oproti minulosti.						
Kroky					X								
Útočné fauly				X									
7m hody					X								
Pasivní hra					X								
Souboje pivot/obrana				X									
Brankoviště					X								
Tresty			X				Negativní komentáře: musí být vyplněno V několika případech nebylo zcela správně posouzeno pravidlo o útočných faulech. V úvodu zápasu bylo možno ještě více využít progresivní trestání. Od 15 minuty se progresivní trestání výrazně zlepšilo. Přes normální utkání s běžnými herními přestupky však není možné potrestat pouze dvouminutovým trestem zákrok na křídle v čase 44:46, který byl dle mého názoru na jasné udělení červené karty. Do poměrně klidného zápasu, i když se sedmi tresty tento zákrok rozhodně nezapadá a musí na něj být důrazně reagováno.						
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>					X								
Celkový dojem <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>				X									
Doporučení ke zlepšení: uveďte pokud možno alespoň 3 body													
Zaměřit se na útočné fauly a to zejména na ty nafilmované.													
Zaměřit se na důležité momenty v utkání, které je nutno řešit jinak než dvouminutovým trestem. Rozhodně není možné, aby hráč po proskoku do brankoviště měl po faulu nohy výše než hlavu a padl nekontrolovatelně na záda. Tyto zákroky není možno trestat stejně jako např. svírání.													
Soustředit se na prostor a souboje obrany s pivotem.													